



ПУТИНОВ МОДЕЛ ИЛИ КАКО ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

Можда је за неке префињене укусе њај модел њомало инквизиџорски, али је врло делотворан. Уосталом, и код нас се каже: на љуту рану, љуту џраву.

Талас демократије који је заплуснуо Србију након 2000-те године био је састављен углавном од мутне воде. Тако је својом непрозирношћу учинио да после пет година будемо део само оне Европе која се бележи по незапослености, броју наркомана и корупцијским аферама.

За све који имају поштене намере, а формалну законску процедуру читају као обавезно штиво, оваква Србија није место где ће живети. Било да су лицитанти у продаји предузећа, пацијенти у операционим салама, учесници спортдких такмичења, очајници који се нуде са берзе рада, или они који чекају полагање испита испред професорског кабинета. У сваком случају даће им се (ту или тамо, од овога или онога) дискретна препорука "да се не држе закона, ко пијан плота" и да се "све може средити са мало новца". Или више, ако је мало - мало.

Према томе, ко има паре и навику да их користи као бургију имаће најбоље пролазно време у трци до факултетске дипломе, неће изгубити године, као део статистике бироа за незапослене, побеђиваће у првенствима, на лицитацијама и стићи ће на сценер пре него што буде касно. Осталима, који новац немају, или га не употребљавају као американер, препуштена је сва лепота обрнуте ситуације.

С друге стране, корумпирани пацови као и сви глодари, најбоље успевају у влажним и мрачним срединама. У сваком друштву то су они простори, који су непотпуно или неадекватно осветљени законском регулативом. Значи, докле год се примопредаја мита третира као безбедна буразерско-финансијска трансакција, а санкционише једнако вољно као и погрешно паркирање имаћемо две "демографске експлозије": оних који "подмазују" и оних који су "подмазани".

Због тога Српска радикална странка једини начин за одвикавање од уврежених корупцијских навика види у значајно општријим законским прописима, какви би, на пример, могли бити преузети из Путиновог модела. У том моделу, за разлику од нашег, откривени корупционаши се не шепуре на слободи и не регрутују нове клијенте, док траје доказни поступак. Тамо је поприлично обрнуто: прво их "ставе на сигурно место", па



онда мере колико су погрешили.

Можда је за неке префињене укусе то помало инквизиџорски, али је веома, веома делотворно. Уосталом, и код нас се каже: на љуту рану, љуту траву.

КОГА СУ ПРЕВАРИЛИ

На прошлогодишњим локалним изборима Српска радикална странка је освојила шест мандата, тј. шест одборничких места. Чијом вољом (вољом бирача сигурно не) сада имамо само три одборника. Знамо да су тешка времена, знамо да су људи превртљиви, имали смо искуство из врха странке када су својевремено Јован Гламочанин, са још десет посланика за по 100.000 марака, како су писале новине, издали и однели посланичке мандате од Српске радикалне странке. Да ли је странка њиховим одласком изгубила? Не, напротив странка се прочистила и постала најстабилнија странка у Србији и тако рећи без унутрашњих трвења. На локалном нивоу ми смо по први пут освојили мандате, по први пут се озбиљно приближили власти и десила нам се издаја. Изгледа да је прочишћење неминовност. Због поменутог искуства из врха странке прибегли смо једном виду "заштите" мандата, тј. сви одборници Српске радикалне странке су положили заклетву у цркви, чији текст имате прилику да прочитате у овим новинама. Заиста је тешко поверовати, али нашла су се тројица, који су до скора себе представљали као вернике Српске православне цркве, који су погазили ову заклетву.

Кога су преварили?

Иако неки кажу да смо ми у Српској радикалној странци ружно поступили и да смо ђубре из свог дворишта пребацили у комшијино, па нека комшија гледа шта ће са њим, не би се то могло приписати нама, ипак смо ми изгубили три одборничка мандата. Били смо у опозицији и са шест, као и сада са три одборника, али са шест смо сигурно имали политички већу тежину и били смо у прилици да једну халапљиву групу скинемо са општинског буџета, а то практично значи одмах би било више пара за све, а не овако да до средине августа не могу да се закрпе рупе у центру Осечине од претходне зиме, да не говоримо о неким озбиљнијим активно-стима. Теши нас чињеница да је отишло оно што није ни заслуживало да буде са нама и да за следеће изборе можемо

чиста образа да изађемо пред бираче, јер са нама нема више Мирослава Крсмановића, који је по налазу судског вештака (зашта од скора поседујемо документацију) док је био вршилац дужности техничког директора, као овлашћено лице, склапао уговоре штетне за "Подгорку", као и вршио исплате у девизама за које нигде не постоји траг. Са нама нема ни Живка Саватића који је освојио гласове јер је обећао пут свом селу, а испоставило се да је цена његове издаје - пут урађен за њега. Драгану Саватићу су обећали запослити сина и колико знам то обећање још нису испунили. Кад се све сабере за странку вероватно је већа добит него губитак, па се може рећи да странку нису преварили.

Да ли су преварили бираче? Па њих сигурно јесу, али то је изгледа цена демократије која је код нас тек у повоју. Преварили су их једном и ту су завршили.

Најтеже од свега је што су покушали и самог Бога да преваре. Погазили су заклетву у његовом храму дату и чему се сада надају. Да ли могу мирно да спавају, да ли размишљају шта чека њих и њихове најближе? Када човек дубоко размисли мора му их бити жао, јер можда и нису свесни величине свога греха. Али шта да им радимо грех је њихов, па нека живе ако могу са њим.

Као и одласком Јована Гламочанина, одстрањивањем кукоља из жита, странка ће само ојачати и зато је већ многим јасно ко ће победити на следећим локалним изборима у нашој општини.

Да ли су грађани на претходним изборима знали да гласају за председника Скупштине општине који ће их шамарати по кафанама? Да ли су знали да гласају за власт која ће ову тројицу несрећника навести на грех? Да ли је власт овде безгрешна? Тешко, јер су сигурно знали да су они под заклетвом и боље би било изгубити већину и ићи на нове изборе него са њима градити већину.

Али сада је ситуација много јаснија, сада је избор много лакши, зна се остала је само једна опција за поштену и способну власт, а то је власт Српске радикалне странке.

Драган Алексић



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР ОСЕЧИНА

ЗАКЛЕТВА

ЈА, *Мирослав Крسمановић*

ЈА, *Живко Саватић*

ЈА, *Дражан Саватић*

Заклињем се као одборник,
Заклињем се свемогућим Богом,
Заклињем се својом православном Вером,
Заклињем се својим именом и чашћу,
Заклињем се Славом својих предака и будућношћу својих потомака,

Да ћу часно, поштено и предано обављати своју одборничку дужност, поштујући страначку дисциплину и извршавати одлуке највиших страначких органа, у складу са Програмом и Статутом Српске радикалне странке.

Јединство српског народа и државе, политичка демократија, цивилизовани правни поредак, економски просперитет и социјална правда увек и свуда представљаће главне циљеве моје политичке борбе.

Мојим одборничким мандатом у сваком тренутку ће располагати Централна Отаџбинска Управа Српске радикалне странке и њеној вољи ћу се безусловно покоравати.

Како ја ову Заклетву поштовао и испуњавао, тако и мени Бог помагао.

ОПШТИНСКИ ОДБОРНИК СРС
МИРОСЛАВ КРСМАНОВИЋ

Мирослав Крстмановић

ОПШТИНСКИ ОДБОРНИК СРС
ЖИВКО САВАТИЋ

Живко Саватић

ОПШТИНСКИ ОДБОРНИК СРС
ДРАЖАН САВАТИЋ

Дражан Саватић

ДА ЈЕ ЗАКЛЕТВА ПОЛОЖЕНА 1410, 2004. ГОДИНЕ



СВЕШТЕНИК

Ф.Ф. Андрић, об

ПРЕДСЕДНИК СРС

ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

СТРУЧНИ ИЛИ ПОЛИТИЧКИ ПОДОБНИ

Испуњавајући предизборна обећања нова локална власт у Осечини отворила је врата неистине. Радећи на извршењу провере рада бивших челника општине, дошли су у такву позицију да се слободно може рећи: сав њихов неуспех, незнање и тотална неорганизованост је квалитет њиховог рада.

Померајући људе факултетски образоване са својих радних места и постављајући људе са вишом стручном спремом небитно које струке, неспособним

за рад је доказ да није битно да ли шта знаш да радиш него да си у њиховој некој странци и одмах си на функцији. Када би став Српске радикалне странке био такав ја бих могла да радим као правник са средњом стручном спремом грађевинског техничара. На срећу Српска радикална странка када буде била на власти у Републици постављаће људе квалитетне, одговорне са искуством, не гледајући којој странци припадају јер то је једини пут за боље сутра.

Новаковић Милена

КОЊИ И КОЊОКРАДИЦЕ ВАРИЈАЦИЈЕ НА НЕЖЕЉЕНУ ТЕМУ

У нека давна времена Одисеј, или ти Уликс, потури коња: шупљег, дрвеног, јако великог.

Из тих истих давних времена постоји изрека: "Чувај се Данајаца и дарове када ти доносе".

Колико ме памћење служи; истина у то време се нисам био ни родио, али постоји и неко колективно историјско памћење које каже: "Поклоњеном коњу ипак треба гледати у зубе".

Мало је проблем ако коњ није поклоњен.

Нешто о коњу

Коњ:

Четвороножна животиња, сисар, копитар, елегантнoг тела, дуге главе, гриве дуге или краће, плашљивих очију, закретљивих ушију...

Постоји у митологији и једнорог у облику коња, а постоји и пегаз.

Пегаз?

Пегаз је крилати коњ.

Ови коњи које ја знам нису дрвени, нису једнорози, нису крилати али бога ми добро прелећу.

У енциклопедији се могу наћи под митологија.

Сад сам очигледно нешто забрљао. Па ови овдашњи немају четири ноге, али не треба бити ситничав.

Кентаур

Кентаури су коњи са људским ликом.

Један коњ
Два коња
Три коња
Четири кентаура
Пет људи

На сву срећу имамо само три коња, кентаура већ одавно немамо, а остали су углавном људи.

У арапском свету коњ није само коњ. То је начин живота, то је институција. Врло често вреди више него читав харем. Арабере углавном не можеш купити.

Код нас нема арабера

На далеком западу, на западу у Америци, кад ти неко украде коња, он није само коњокрадица него је и убица човека те подлеже смртној казни на лицу места.

Сматрам да ови који украдоше три коња заборавише на оно: "Чувај се Данајаца и дарове кад ти доносе".

А коњи, јадни коњи, заборавише да раге које одслуже своје, ако имају среће одлазе у кобасице, иначе бивају заборављене.

Српска радикална странка никад се није бавила коњима ни кобилама, још мање Данајцима и даровима.

Наше је било и остало:

"Уздај се усе и у своје кљусе; барем је поштено".

Много поздрава до победе на следећим изборима шаље Вам

Огњен Пугар



Одборници СО Осечина примају грађане
сваког четвртка од 9.30 ч.
Ул. Браће Недић 19, тел. 014/51-546

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан
Лист припремио: ОО СРС Осечина
Компјутерска обрада: Вићентић Драган
Штампа: Предузеће "ТРГО-МЕТАЛ" Ваљево
Петничка 1/А, 014/222-243
Тираж: 1200

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ